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4,107. Naszkicuj wykres funkcji f, jesli:
a) f(x)=sgn(3x+9) b) f(x):sgn(—%x-rl] c) f(x)=-sgn(x—1),
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4.108. Korzystajac z definicji wartoéci bezwzglednej, napisz wzér funkcji f bez zna- J—* X X 7/(\)
ku wartoéci bezwzglednej. Nastepnie naszkicuj wykres tej funkcji. lY I =
a) fi)=N-2 b) f(x)=-3x C
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4.110. Naszkicuj wykres funkcji £, jesli: . q Y (,,S ] io\ o ii
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a) f(x)=max(-x+1,2x+7) b) f(x) =max{§x, ~%x] e : b o
_ 1 ooyl
c) f(x)=mm(2—x,—x—2] d) f(x)=max(5x +3,-2) - ?’ 5 F i ’
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e) f(x)—mln[i 3)

f) f(x)=min(x+ 4, -2x + 1). /
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b) f(x)=max[§x,-5x] - |
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4.111. Naszkicuj wykres funkcji £, jesli:
a) f(x)=[x], gdzie x € (0, 4) b) f(x)=-2[x], gdzie x € (-1, 3)

c) f(x)=[x+2],gdziex e {-6,1) d) f(x)=-[x] + 3, gdzie x € (-2, 5).
RS ey —

Y
— [Y]ﬁ—’} ] K‘ 9.») +5:5 x e<~l'°4)\ B>, (;15]
i IR TN e Sy (-19
4)+5-4 xed-4;0) By

Lxe<1,5
(D ._(_———Z -0 -\-5 :’5 )(6<O\")\

-~ 4 ¥4 -1 3((—(4\“’)
-L-‘q)f'{ ’,<C’<'\|$)

= 2*) -0 xe(®b)
B ‘\+.3 =1 )<6<(‘\.§§
CS*$=—L xels L—SJSS

S—




(5
o)
AR

[0

b

)
0



